

# MOL Fortilmo AWD 150 Special

## ulje za izvlačenje žica od aluminijuma



MOL Fortilmo AWD 150 je ulje za podmazivanje razvijeno za visoko-kvalitetan proces izvlačenja aluminijumske žice koji zadovoljava najstrožije uslove po pitanju kvaliteta površine. Ovo je proizvod na bazi visoko-rafinisanog mineralnog ulja koji sadrži aditive u skladu sa zahtevima za visokim kvalitetom, koji unapređuju sposobnost podmazivanja, modifikuju trenje i sprečavaju koroziju. Iskustvo je pokazalo da se žice mogu proizvesti sa veoma kvalitetnom svetlom površinom pomoću mašine za izvlačenje kliznog tipa od legura već sa 3 mm prečnika i brzinom izvlačenja od 20 m/s. Sa čistim aluminijumom se može postići brzina izvlačenja žice od 36 m/s. Ne sadrži hlor, barijum, teške metale niti PCB/PCT jedinjenja.

### Oblast primene



Vučenje žica, visokih performansi, kod mašina za vučenje sa prikupljanjem i klizanjem

Legurisani i čisti aluminijum

### Osobine i prednosti

Odlično podmazivanje

Znatno manje toplote se generiše usled manjeg trenja, pa se postiže duži radni vek ulja i kamena

Dugoročna održivost brzine vučenja žice, koja je potrebna za visoku produktivnost

Manje energije potrebno za oblikovanje

Manje čestica nastalih habanjem se povlači u otvor za vučenje žice, dajući nerđajući i gladak (bez ogrebotina), sjajan izgled površine žice

Lako razdvojivo

Metalne čestice nastale habanjem se mogu efektivno razdvojiti putem sedimentacije ili centrifugalnom separacijom

Izvanredna oksidaciona stabilnost

Dug vek trajanja lubrikanta, manji troškovi održavanja i niži uticaj na životnu sredinu

### Specifikacije i potvrde

ISO 6743-7: L-MHB

### Karakteristike

Karakteristike	Tipične vrednosti
Vizuelno	barna, tiszta
MSZ EN ISO 3675:2000 [g/cm <sup>3</sup> ]	0,898
Kinematska viskoznost na 40°C [mm <sup>2</sup> /s]	157
MSZ ISO 3016:1999 [°C]	-9
MSZ EN ISO 2592:2002 [°C]	276

Tipične vrednosti iz tablice ne zamenjuju specifikaciju proizvoda.

# MOL Fortilmo AWD 150 Special

## ulje za izvlačenje žica od aluminijuma



### Upute o čuvanju i rukovanju

Skladištiti u originalnom pakovanju na suvom, propisno provetrenom mestu. Čuvati van domašaja otvorenog plamena i drugih izvora zapaljenja. Zaštititi od direktnog sunca.

Tokom transporta, skladištenja i upotrebe proizvoda, pridržavati se bezbednosnih propisa i propisa o zaštiti životne sredine koji važe za proizvode na bazi mineralnih ulja.

Za više informacija molimo vas pročitajte list bezbedonosnih podataka za ovaj proizvod.

Rok upotrebe u propisanim skladišnim uslovima: 36 meseci

Preporučena temperatura skladištenja: max. 40°C

### Informacije o narudžbama:

carinski tarifni broj 27101991

#### Brojevi artikala i ambalaže:

13006242 MOL Fortilmo AWD 150 Special 180KG

216.5 l čelična bačva

#### Primanje narudžbi:

LUBexportsupport@MOL.hu